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Ouest entame du Roi de ♣. La défense 
commence par trois tours de ♣. 
C'est à vous.
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Les 4 mains

Le déclarant coupe le troisième ♣ et doit envisager le cas du Valet 
d'atout quatrième. 
Il ne doit pas tenter de le capturer car jouer As et Dame de ♠
supprime la seule rentrée du mort et provoque la chute si Ouest 
possède quatre ♠ et deux ♦. 
Sud doit tirer As et Roi de ♠ et, s'ils sont mal répartis, jouer ♦. 
Lorsque Ouest coupe, il reste la Dame de ♠ au mort pour enlever le 
dernier atout et tirer le quatrième ♦.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


